

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**A SANEX PRO Kft. Európai Unió támogatásból (DAOP-1.1.1/E-11-2011-0058) komplex, telephelyfejlesztést is magában foglaló beruházást valósít meg szegedi telephelyén.**

2012. július 20.

**A SANEX PRO Kft. sikerrel pályázott az Új Széchenyi Terv Vállalkozásfejlesztési Programja keretében meghirdetett „Telephelyfejlesztés a régiókban” című pályázati kiírásra, ahol 95.113.925.- Forint vissza nem térítendő támogatást nyert fejlesztési elképzelése megvalósítá-sához. A beruházás összköltsége 363 millió Forint és a kapcsolódó munkahelyteremtés 15 fő.**

A Telephelyfejlesztésre 2011-ben kiírt pályázati program keretében a fejlesztési megvalósításához 45%-os mértékű vissza nem térítendő támogatást nyertünk „A SANEX PRO Kft. telephely fejlesztése” című projektünkkel. A támogatási kérelmet 2011. szeptemberében nyújtottuk be a DARFÜ Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft., mint Közreműködő Szervezet részére, és az elbírálás után 2012. év elején támogatói döntésben részesültünk. A Szeged-Béketelepen megvalósuló beruházás kivitelezési munkálatai 2012. július 05.-én megkezdődtek.

A SANEX PRO Kft. 1997. évben alakult, fő tevékenysége műanyag-építőanyaggyártás, ezen belül az öntött-kerámia fürdőszoba-berendezések – mosdók, zuhanytálcák, fürdőkádak - gyártása. Az új telephely megépítését indokolja, hogy a vállalkozás a jelenlegi telephelyén tovább bővülni nem tud, habár a termék paletta folyamatos bővülése ezt már korábban is indokolta volna. A beruházás szervesen kapcsolódik a cég azon stratégiájához, melynek célja a meglévő a szaniter gyártás termelési kapacitásának növelésére, az előállítás hatékonyságának közvetlen fokozására, valamint az infrastrukturális feltételek javítására.

A készülő új 3100 m<sup>2</sup>-es gyártóüzemünkben megoldhatóvá válik a krónikus helyhiányból fakadó valamennyi probléma A projekt befejezésével a vállalkozás saját igényeinek megfelelően kialakított korszerű telephelyen fog működni és 15 fő számára teremt új munkahelyet.

A cégünkről és a fejlesztéseinkről bővebb információt a [www.sanexpro.hu](http://www.sanexpro.hu) oldalon olvashatnak.

**SANEX PRO Kft.**

Cím: 6728 Szeged, Külterület 4.

E-mail: [info@sanexpro.hu](mailto:info@sanexpro.hu)

Honlap: [www.sanexpro.hu](http://www.sanexpro.hu)

[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.